
令和３年度 PTA対象学校評価アンケートのまとめ 

＜学校評価アンケート回収人数内訳＞                              

今年度で、このアンケートも８年目となります。 

２学期後半の保護者会中に皆様の御協力を得て

実施しました。最終回収率は８９％で、多くの御

意見をいただくことができました。ありがとうご

ざいました。 

「お子様を見ていて、気になることはあります

か（３つ以内複数回答可）」には、特にない（49％）、

学習・成績（４０％）、将来の進路（３８％）とな

り、今年も“特にない“が一番多くなりました（昨

年は４３％）。これは、お子様に関心がないとい

うことではなく、お子様を見ていて学校生活に問

題がない（良好である）と感じられている保護者の方が多くなっていることを意味すると思

われます。これは、「お子様を見ていて、高校生活に満足していると思いますか？」や「本

校に入学させて良かったと思いますか？」という問いに対して、年々満足度が上がっている

ことからも類推することができます。 

「本校の教育に対して特に強く望むことは何ですか（３つ以内複数回答可）」には、基礎

学力の定着（５３％）、進路希望の実現（４８％）、人間関係を築く力（３０％）と、基礎学

力・進路・人間関係とバランスの取れた教育をお望みであることが分かりました。「学習に

関して、学校に特に何を望みますか（3つ以内複数回答可）」には、学ぶ意欲の育成（５４％）

基礎・基本の徹底（５３％）、少人数・習熟度授業（４２％）、補習・学習合宿（３２％）と

なり、学ぶ意欲や基礎基本を特に重視されていることが分かりました。 

また、「文化祭、体育祭、遠足などの学校行事は活発であると思いますか」や、「部活動は

熱心に活動していると思いますか」は、ともに、（かなりそう思う・少しそう思う）を合わ

せて約６５～７０％と、他の項目に比べてとても高い数値となり、お子様が活力ある学校生

活を送っていると思われていることが分かりました。 

最後に、「お子様は平日どのくらいスマホ（携帯）を使用していますか」は、約５０％の

保護者の方が３時間以上は使用しているのではないかとお答えになり、とても多いことに驚

きました。スマホの使用については、今後も考えていく必要があると感じました。 

この学校評価アンケートの実施が、ご家庭でお子様と一緒に１年間の振り返りをしていた

だく機会になれば、有意義なものになると考えます。その他の項目に関しましては、ホーム

ページに掲載してありますのでご確認ください。 
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１年生 195 125 103 

２年生 188 178 120 

３年生 211 160 187 
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